

तकनीकी सशक्तिकरण हेतु जनता कॉलेज में विद्यार्थियों को वितरित किए गए स्मार्टफोन

जनता कॉलेज बकेवर में आज राज्य सरकार की तकनीकी सशक्तिकरण योजना के तहत कॉलेज के विद्यार्थियों को स्मार्टफोन वितरित किए जाने वाले कार्यक्रम में कॉलेज के प्राचार्य डॉक्टर राजेश किशोर त्रिपाठी ने कार्यक्रम के मुख्य अतिथि नगर पंचायत अध्यक्ष विवेक यादव का स्वागत करते हुए कहा कि नगर पंचायत बकेवर के अध्यक्ष विवेक यादव नगर पंचायत क्षेत्र में रहने वाले प्रत्येक नागरिक की चिंता करते हैं और उनके समाधान हेतु हर संभव प्रयास करते हैं। हाल ही में भारी वर्षा के कारण आई प्राकृतिक आपदा के दौरान कॉलेज व क्षेत्र में जल भराव की भयाभय स्थिति से निपटने में आपका महत्वपूर्ण योगदान रहा है। चेयरमैन साहब ने क्षेत्र व कॉलेज से अपधावन जल को निकलवाने के लिए पंपिंग सेट लगवा कर चल निकलवाकर कॉलेज व क्षेत्र की जनता का सहयोग किया, ऐसे जनप्रिय लोकप्रिय यशस्वी नगर पंचायत अध्यक्ष आज हमारे मध्य उपस्थित हैं जिनके द्वारा सरकार की योजना के तहत स्मार्ट फोन विद्यार्थियों को वितरित किए जाने हैं। कॉलेज इनका सदैव आभारी रहेगा। इसी सम्मान की कड़ी में वरिष्ठ प्राध्यापक डॉक्टर एमपी सिंह में प्रतीक चिन्ह देकर मुख्य अतिथि नगर पंचायत अध्यक्ष विवेक यादव को सम्मानित किया। कार्यक्रम में कॉलेज के स्नातक एवं परास्नातक पाठ्यक्रम में अध्यनरत विद्यार्थियों को स्मार्टफोन वितरित किए गए। कार्यक्रम के संयोजक डॉ योगेश शुक्ला ने उपस्थित सभी प्राध्यापक एवं शिक्षणेत्तर कर्मचारियों एवं मुख्य अतिथि नगर पंचायत अध्यक्ष विवेक यादव का धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यक्रम में विज्ञान संकाय की अधिष्ठाता डॉक्टर नलिनी शुक्ला, डॉ डीजे मिश्रा, डॉक्टर एपी सिंह, डॉ आनंद सिंह, डॉ प्रकाश दुबे, डॉ संतोष कुमार सिंह चंदेल, डॉ गोपीनाथ मौर्य, डॉ अजय कुमार शर्मा, डॉ अश्वनी मिश्र, डॉक्टर दिव्यांश पांडे, डॉ एस के विश्वकर्मा, डॉ संजीव कुमार आदि प्राध्यापक एवं शिक्षणेत्तर कर्मचारी उपस्थित रहे जिन्होंने कार्यक्रम में सहयोग किया।



तकनीकी सशक्तिकरण हेतु जनता कॉलेज में विद्यार्थियों को वितरित किए गए स्मार्टफोन



कर्मन्त विज्ञन संवाददाता

बकेवर, इटावा। जनता कॉलेज बकेवर में राज्य सरकार की तकनीकी सशक्तिकरण योजना के तहत कॉलेज के विद्यार्थियों को स्मार्टफोन वितरित किए जाने वाले कार्यक्रम में कॉलेज के प्राचार्य डॉ राजेश किशोर त्रिपाठी ने कार्यक्रम के मुख्य अतिथि नगर पंचायत अध्यक्ष विवेक यादव का स्वागत करते हुए कहा कि नगर पंचायत बकेवर के अध्यक्ष विवेक यादव नगर पंचायत क्षेत्र में रहने वाले प्रत्येक नागरिक की चिंता

करते हैं और समस्याओं को समाधान हेतु हर संभव प्रयास करते हैं।हाला ही में भारी वर्षा के कारण आई प्राकृतिक आपदा के दौरान कॉलेज व क्षेत्र में जल भराव की भयावह स्थिति से निपटने में आपका महत्वपूर्ण योगदान रहा है छ चेयरमैन ने क्षेत्र व कॉलेज से अत्यधिक बारिश से भरे जल को निकलवाने के लिए पंपिंग सेट लगवा कर कॉलेज व क्षेत्र की जनता का सहयोग किया,ऐसे जनप्रिय लोकप्रिय यशस्वी नगर पंचायत अध्यक्ष आज हमारे मध्य उपस्थित हैं जिनके द्वारा

सरकार की योजना के तहत स्मार्ट फोन विद्यार्थियों को वितरित किए जा रहे हैं, कॉलेज मुख्य अतिथि का सदैव आभारी रहेगा। अतिथि सम्मान के क्रम में मे वरिष्ठ प्राध्यापक डॉ एम पी सिंह ने प्रतीक चिन्ह देकर मुख्य अतिथि नगर पंचायत अध्यक्ष विवेक यादव को सम्मानित किया, मुख्य अतिथि ने अपने उद्बोधन में शिक्षा में तकनीकी को जोड़ने के लिए मोबाइल और टैबलेट को सशक्त माध्यम बताया। कार्यक्रम में कॉलेज के वाणिज्य स्नातक एवं गणित आदि परास्नातक पाठ्यक्रम में अभ्यन्तर विद्यार्थियों को कुल 70 स्मार्टफोन तथा 20 टैबलेट वितरित किए गए। कार्यक्रम के संयोजक डॉ योगेश शुक्ला ने उपस्थित सभी प्राध्यापक एवं शिक्षणत्तर कर्मचारियों एवं मुख्य अतिथि नगर पंचायत अध्यक्ष विवेक यादव का धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यक्रम में विज्ञान संकाय की अधिष्ठाता डॉ नलिनी शुक्ला, सांस्कृतिक प्रभारी डॉ डी.जे. मिश्रा, कार्यक्रम संयोजक डॉ योगेश शुक्ला, डॉ ए पी सिंह, डॉ आनंद सिंह, डॉ प्रकाश दुबे, डॉ संतोष कुमार सिंह चंदेल, डॉ गोपीनाथ मौर्य, डॉ अजय कुमार शर्मा, डॉ अम्बनी कुमार मिश्र, डॉ दिव्यांशु पांडे, आदि उपस्थित रहे।

आज

तकनीकी सशक्तिकरण के लिए जनता कॉलेज में विद्यार्थियों को वितरित किए गए स्मार्टफोन

शिक्षा में तकनीकी को जोड़ने के लिए मोबाइल और टैबलेट सशक्त माध्यम

बकेवर, 28 सितंबर। जनता कॉलेज बकेवर में आज राज्य सरकार की तकनीकी सशक्तिकरण योजना के तहत कॉलेज के विद्यार्थियों को स्मार्टफोन वितरित किए जाने वाले कार्यक्रम में कॉलेज के प्राचार्य डॉ राजेश किशोर त्रिपाठी ने कार्यक्रम के मुख्य अतिथि नगर पंचायत अध्यक्ष विवेक यादव का स्वागत करते हुए कहा कि नगर पंचायत बकेवर के अध्यक्ष विवेक यादव नगर पंचायत क्षेत्र में रहने वाले प्रत्येक नागरिक की चिंता करते हैं और समस्याओं के समाधान हेतु हर संभव प्रयास करते हैं।हाला ही में भारी वर्षा के कारण आई प्राकृतिक आपदा के दौरान कॉलेज व क्षेत्र में जल भराव की भयावह स्थिति से निपटने में आपका महत्वपूर्ण योगदान रहा है छ चेयरमैन ने क्षेत्र व कॉलेज से अत्यधिक बारिश से भरे जल को निकलवाने के लिए पंपिंग सेट लगवा कर कॉलेज व क्षेत्र की जनता का सहयोग किया,ऐसे जनप्रिय लोकप्रिय यशस्वी नगर पंचायत अध्यक्ष आज हमारे मध्य उपस्थित हैं जिनके द्वारा सरकार की योजना के तहत स्मार्ट फोन विद्यार्थियों को वितरित किए जा रहे हैं, कॉलेज अपने मुख्य अतिथि का सदैव आभारी रहेगा। अतिथि सम्मान के क्रम में मे वरिष्ठ प्राध्यापक डॉ एम पी सिंह ने प्रतीक चिन्ह देकर मुख्य अतिथि नगर पंचायत अध्यक्ष विवेक यादव को सम्मानित किया, मुख्य अतिथि ने अपने उद्बोधन में शिक्षा में तकनीकी को जोड़ने के लिए मोबाइल और टैबलेट को सशक्त माध्यम बताया। कार्यक्रम में कॉलेज के वाणिज्य स्नातक एवं गणित आदि परास्नातक पाठ्यक्रम में अभ्यन्तर विद्यार्थियों को कुल 70 स्मार्टफोन तथा 20 टैबलेट वितरित किए गए। कार्यक्रम के संयोजक डॉ योगेश शुक्ला ने उपस्थित सभी प्राध्यापक एवं शिक्षणत्तर कर्मचारियों एवं

मुख्य अतिथि नगर पंचायत अध्यक्ष विवेक यादव का धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यक्रम में विज्ञान संकाय की अधिष्ठाता डॉ नलिनी शुक्ला, सांस्कृतिक प्रभारी डॉ डी.जे. मिश्रा, कार्यक्रम संयोजक डॉ योगेश शुक्ला, डॉ ए पी सिंह, डॉ आनंद सिंह, डॉ प्रकाश दुबे, डॉ संतोष कुमार सिंह चंदेल, डॉ गोपीनाथ मौर्य, डॉ अजय कुमार शर्मा, डॉ अम्बनी कुमार मिश्र, डॉ दिव्यांशु पांडे, डॉ एस के विद्यार्थी, डॉ संजीव कुमार आदि प्राध्यापक एवं श्री कुलदीप अवस्थी, सुबोध शुक्ला, अमर सिंह, अविनाश चंद तिवारी जयवीर सिंह, अनिल कुमार आदि शिक्षणत्तर कर्मचारी उपस्थित रहे जिनके कार्यक्रम में सहयोग किया। कार्यक्रम का सफल संचालन डॉ दिव्य ज्योति मिश्रा एवं डॉ. गोपीनाथ मौर्य के द्वारा संयुक्त रूप से किया गया।

शिवम ने सीने पर बनवाया अखिलेश का चित्र

बकेवर 28 सितंबर। कस्बा बकेवर के रहने वाले सपा नेता शिवम् उर्फ छोटू यादव ने जीता अखिलेश यादव का चित्र बनवाकर लखनऊ पार्टी कार्यालय पर पहुंचकर शिष्टाचार मुलाकात की। कस्बा के समाजवादी पार्टी के युवा नेता शिवम् यादव उर्फ छोटू ने अखिलेश यादव के चित्र को सीने पर बनवाया। पार्टी के प्रति कड़ी मेहनत व निष्ठा के चलते बीते दिन पूर्व समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष व कन्नौज से सांसद अखिलेश यादव से लखनऊ पार्टी कार्यालय पर पहुंचकर मुलाकात की और सीने पर छत्रवासे अखिलेश यादव के चित्र को उठे दिखाया जिस पर अखिलेश यादव ने शिवम् यादव को प्रशंसा की और पार्टी के प्रति ईमानदारी व मेहनत को बरकरार रखने की भी बात कही।



जनता कॉलेज बकेवर, इटावा(उ.प्र.)

तकनीकी सशक्तिकरण हेतु टैबलेट एवं स्मार्टफोन वितरण।

दिनांक : 28-09-2024

मुख्य अतिथि
श्री विवेक यादव
अध्यक्ष
नगर पंचायत बकेवर



डॉ. राजेश किशोर त्रिपाठी
प्राचार्य
जनता कॉलेज बकेवर